

НОВОСТЬ
02.04.2019

В ВОЛГОГРАДЕ СТАРТОВАЛ ЕЖЕГОДНЫЙ КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ПАО «ЛУКОЙЛ»

В Волгоградской области стартовал XV Конкурс социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ». О его начале объявила заместитель Губернатора Волгоградской области Зина Мержоева в ходе видеоконференции с главами администраций муниципальных районов и городских округов. В мероприятии приняли участие генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Владимир Зязин и заместитель генерального директора ООО «РИТЭК» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») Олег Богатов.

Подобные конкурсы в Волгоградской области ЛУКОЙЛ проводит с 2004 года. Они всегда проходят в тесном взаимодействии Компании с органами власти региона и муниципалитетов. К участию приглашаются все желающие общественные и бюджетные организации области. В конкурсе три постоянные номинации: «Духовность и культура», «Экология», «Спорт». Максимально возможная сумма гранта составляет 400 тысяч рублей. Срок реализации проектов не более 12 месяцев с момента выплаты гранта победителю конкурса. Обязательное требование к заявителям: наличие собственных средств на реализацию предложенных проектов – не менее 30% общей необходимой суммы. Более подробно об условиях конкурса и требованиях к заявкам можно узнать на сайте ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», а также в центре общественных связей предприятия.

В рамках открытия конкурса состоялось награждение за лучшую реализацию социальных и культурных проектов-победителей 2017 года (реализованы в 2018 году). Капля нефти, падающая в подставленные ладони, – так выглядели кубки, которые получили вместе с дипломами от Компании «ЛУКОЙЛ» 15 общественных организаций и учреждений Волгоградской области из 68 лауреатов конкурса.

Церемония награждения за лучшую реализацию проекта состоялась впервые. Организаторы конкурса планируют сделать её ежегодной.